
  رياضي

  ـ » 3«گزينه  -1

x=سن محمد   

( ) x= × − = −3 1 3   سن علي  سن محمــد1

( ) ( x ) x= × = − = −2 2 3 1 6 ــي2   سن حسين  ســن عل
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  شود.   ضرب مي 2پس كل عبارت حاصل در سشود و  واحد اضافه مي x ،3ـ ابتدا به » 4«گزينه  -2

x x (x ) x→ + → + → ×  + = +3 3 2 2 3 2 6   
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  نادرست هستند. » د«و » ج« ،درست» ب«و » الف«هاي   نيستند. پس، عبارت
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شوند. پـس حتمـاً عـدد بعـدي،      شود كه اعداد دنباله، يكي در ميان مثبت و منفي مي ـ با توجه به دنباله مشاهده مي» 1«گزينه  -5

ي دنباله (بدون در شود پس عدد بعد تا كم مي 3تا  3عددي منفي است. اما مقدار خود عدد بدون در نظر گرفتن علامت آن 

  : عدد بعدي -114   خواهد بود. -114پس عدد بعدي دنباله  خواهد بود. 114نظر گرفتن علامت) 
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  م اكنون در طبقه چهارم قرار دارد. او ه
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  دايره شعاع نيم 
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)متر  R) ( )= π = × × =
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CDدايره  محيط نيم     



   DBمتر : 20

ACكند.  متر را طي مي 80 CD DB + + = + + =30 30 20 80   
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  ماند. مي كيلوگرم گوجه سالم باقي  8در پايان روز هفتم پس 
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چهار تا اضافه شود تا چهار
( )

( )

( )

→ 


→ 


→ 

1 ــكل3  شـ

2 ــكل7  شـ

3 ــكل11  شـ

   

  به جمله اول اضافه شده است. پس:  4بار عدد  9پس با توجه به الگوي مشاهده شده، در شكل دهم، 

( )= + = + =

ــكل اول  شـ

3 9 4 3 36   شكل دهم هاي تعداد چوب كبريت 39
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  وجه در شكل را بدست آوريم.  5بايد مساحت 

= × =2 4   1وجه  =3وجه  8

= × =9 2   2وجه  =4وجه  18

    = × =4 9   )5كف (وجه  36

: ( ) ( )× + × + =2 8 2 18 36   5تا  1كل وجوه  88

  هزار تومان هزينه دارد.  10متر مربع است و هر متر مربع  88ها و كف)  پس مساحت داخل استخر (ديواره

=                                                 هزارتومان لازم است.  880 × =88 10   كل هزينه  880
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)منفي )− − × = − − = −14 2 8 14 16 30   

)مثبت ( )) ( )− − × − = − − − = − + =9 3 7 9 21 9 21 12   

)مثبت ( )) ( )− × − = − − = + =6 4 2 6 8 6 8 14   

  تنها يك عبارت منفي است.
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a b a b= × + × = +30 40 30   ميزان سود روزانه 40

( a b) a b× + = +30 30 40 900   روز 30در : 1200
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n= −5 امnُهاي شكل  تعداد دايره 4
( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

= = −


= = − 


= = − 

1 تعداد دايـره هــاي  1 5 1 ــكل4  شـ

2 تعداد دايـره هــاي  6 5 2 ــكل4  شـ

3 تعداد دايـره هــاي  11 5 3 ــكل4  شـ

  

( )= − = − =5 20 4 100 4   هاي شكل بيستم تعداد دايره 96
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n= −7 اُمnجمله  1
( )

( )

( )

= = × −


= = × − 


= = × − 

6 7 1  جمله اول 1

13 7 2  جمله دوم 1

20 7 3  جملــه ســوم1

   

( )= − = − =7 70 1 490 1   جمله هفتادم 489

( )= − = − =7 50 1 350 1   جمله پنجاهم 349

= − =489 349   اختلاف 140

  واحد بيشتر است.  140
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  با توجه به دنباله موجود در صورت كسرها:  ـ » 4«گزينه  - 16

n −4 ,:الگو 1 , , , 3 7 11 15 Λ   

  در مخرج كسرها:  

n +3 ,:الگو 2 , , , 5 8 11 16 Λ   

nصورت پس جمله عمومي به

n

−

+

4 1

3 2
  است.  
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  ـ شكل داده شده از خطوط صاف و دو ربع دايره تشكيل شده است. » 4«گزينه  - 17

b b
c a ( b) b ( b) b c a b b c a b b
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4 4 2 2
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    كل مسير =مسير صاف  +دايره بزرگ  +دايره كوچك 

a ( a) (a) a a a+ × × + × ×  + +12 2 3 2 2 3 12 12 6   
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